



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 30.01.2025

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 57/ 23.01.2025 emisă de Primarul Orașului Bumbeshți – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 30.01.2025, ora 15.00, la Casa de Cultură ” Gheorghe Tatarescu ,, din Bumbeshți – Jiu, județul Gorj.

Presedintele de ședință este dl Borcan Marius.

Înlocuitorul secretarului general al orașului, doamna Buzuloiu Daniela, face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT toți cei 15 consilieri locali în funcție.

A. Sunt supuse la vot Procesele verbale ale ședințelor Consiliului Local Bumbeshți- Jiu din data de 28.11.2024, 06.12.2024 și 19.12.2024.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 28.11.2024 este aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere (consilierul Udrescu Georgian Lucian).

La Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 06.12.2024 este aprobat cu 15 voturi pentru.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19.12.2024 este aprobat cu 15 voturi pentru.

B. Proiecte

La invitația presedintelui de ședință, dl Primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 15 la Contractul nr. 1186/30.01.2014 de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate la nivelul orașului Bumbeshți-Jiu - inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

2. Proiect de hotărâre privind acceptarea de principiu a ofertei de donație a bunului imobil- teren înscris în CF nr. 39702 a orașului Bumbeshți Jiu, județul Gorj - inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

3. Proiect de hotărâre privind acceptarea de principiu a ofertei de donație a bunului imobil- teren înscris în CF nr. 35903 a orașului Bumbeshți Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

4. Proiect de hotărâre pentru completarea Inventarului bunurilor imobile și mobile ce alcătuiesc domeniul privat al Orașului Bumbești – Jiu însușit prin Hotărârea Consiliului Local Bumbești - Jiu nr. 47/ 27.05.2010 - inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Bumbești Jiu nr.85/2021 privind stabilirea consumului mediu specific de combustibil și a consumului maxim lunar pentru vehiculul Dacia Duster, înmatriculat cu numărul GJ-10-PBJ, precum și stabilirea consumului maxim lunar de combustibil pentru vehiculul Dacia Duster cu numărul de înmatriculare GJ-05-AGY- inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotărâre pentru stabilirea consumului mediu specific de combustibil și a consumului maxim lunar pentru mașină autopropulsată pentru lucrări - Buldoexcavator Hidromek HMK 102B, înmatriculat cu nr. BJ-GJ - 0580 și motorul auxiliar Diesel montat pe Sărăriță 9 MC - Echipament Împrăștiere Material Antiderapant – inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Proiectului tehnic și Detalii de execuție a devizului general al indicatorilor tehnico- economici la obiectivul de investiții "Reabilitare ștrand orașul Bumbești Jiu, județul Gorj"- inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
8. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului UAT Orașul Bumbești-Jiu în Adunarea Generală a Acționarilor a ADIA GORJ- inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii fără plată către Liceul „Mihai Viteazul” Bumbești-Jiu, județul Gorj, a autoturismului marca DAEWOO TF19YLPG1, model CIELO EURO III EXE LPG, cu numărul de înmatriculare GJ-35-PBJ, aflat în proprietatea Orașului Bumbești Jiu- inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea "Planului de lucrări și acțiuni de interes local pe anul 2025" prevăzut de legea nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare- inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru acordarea locuințelor sociale- inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei nominale cu repartizarea efectivă pe locații a solicitanților de locuințe sociale din orașul Bumbești Jiu, jud. Gorj- inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei integrale a planului de selecție pentru derularea procedurii de selecție și nominalizare a membrilor consiliului de administrație a societății Public Transport Serv S.R.L.- inițiator Primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

14. Prezentarea raportului de activitate al consilierilor locali și ai viceprimarului orașului Bumbesti Jiu pe anul 2024.

C. Întrebări, interpelări, probleme supuse atenției Consiliului Local, diverse.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru și un vot împotriva- consilierul Udrescu Georgian Lucian.

Punctul 1. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Discuții: Domnul Lupulescu Dănuț solicită să punem în vedere societății Polaris să mărească capacitatea de preluare a gunoiului, respectiv a containerelor fixate în pământ, ce sunt situate pe str. Jiului, str, Parângului- unde a fost RAIFFEISEN BANK, la piața de vechituri- coleus.

Domnul Primar spune că o să facem o notificare către această societate pentru a ridica gunoiul în mai multe zile.

Domnul Boghian propune să solicităm firmei de salubritate, să pună și containere pentru colectarea textilelor.

Domnul Primar răspunde că nu este un agent economic autorizat să preia deșeurile textile.

Domnul Udrescu Georgian Lucian spune că a semnalat directorului societății Polaris de mai multe ori, că autovehiculele care colectează gunoiul menajer din oraș, nu sunt conforme, deoarece curge din ele mizerie și împrăștie pe șosea un lichid ce provine din aceste gunoaie.

Domnul Udrescu mai semnalează că magazinele din centru orașului Bumbesti Jiu, nu au unde să depoziteze gunoaiile menajere pentru că au foarte multe și containerele din această zonă sunt mereu pline pentru că le folosesc și cetățenii care locuiesc în acea zonă.

Domnul Primar răspunde că în notificare vom preciza toate solicitările.

Doamna Bîjnea Violeta spune că agenții economici au obligația să depoziteze separat cartoanele și că nu trebuie ca Primăria sau societatea Polaris să le asigure locuri de depozitare. Mai spune că, este tot o obligație a acestora să achiziționeze din bani proprii containere sau recipiente pentru depozitare selectivă până când societatea de salubritate le colectează.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru și o abținere- consilierul Udrescu Georgian Lucian.

Punctul 2. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Primar precizează ca secretarul general să corecteze la redactarea hotărârii acestui proiect și să fie înlocuită expresia "subsecvente" cu expresia "toate documentele necesare finalizării procedurii de donație".

Supus la vot, proiectul de hotărâre completat este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 3. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Primar precizează aceeași corecție ca și la proiectul anterior.

Discuții: Domnul Udrescu Georgian Lucian spune că nu are nici o problemă dacă preluăm acest drum, dar să se facă ceva, măcar să fie asfaltat.

Domnul Primar răspunde că o să se vadă în proiectul de buget că toate drumurile sunt prinse în proiectul Anghel Saligni pentru asfaltare.

Domnul Udrescu Georgian Lucian spune că nu trebuie să așteptăm acei bani și să asfaltăm drumurile cu banii din bugetul local.

Supus la vot, proiectul de hotărâre completat este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 4. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Udrescu Georgian Lucian întreabă dacă a sta până acum cineva în acel apartament, dacă a plătit impozit.

Domnul Primar răspunde că da, locuiește cineva în acest apartament cu chirie și vrea să-l cumpere. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 5. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Udrescu Georgian Lucian spune că Dacia Duster cu numărul 05 AGY, este folosit de Poliția locală, iar până acum câțiva ani foloseau un cielo, deci chiar sunt necesari acești 50 litri în plus, deși nu este o pagubă așa de mare. Crede că, consumurile sunt trecute de la o mașină la alta.

Primarul răspunde că pe viitor, să dovedească afirmațiile pe care le face. Consumurile sunt înregistrate și se verifică de către o persoană care are acces la ceasul de înregistrare al autovehiculului cât și la kilometrajul de la bordul acesteia.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru, 1 abținere (Udrescu Georgian Lucian) din totalul de 15 consilieri prezenti.

Punctul 6. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Udrescu Georgian Lucian spune că buldoexcavatorul a fost achiziționat de curând și ar trebui să cumpărăm un GPS ca să nu mai existe suspiciuni pentru consumul de carburant. Consideră că această achiziție nu este prea mare față de cheltuiala făcută la achiziționarea buldoexcavatorului.

Primarul răspunde că în funcție de activitatea pe care o face, poate consuma mai mult sau mai puțin combustibil. Adică, dacă de exemplu stă pe loc, sau cu ce viteză circulă, etc.

Domnul Morie Nicolae Ovidiu propune să se achiziționeze și o cisternă pentru udarea străzilor în anotimpul cald.

Domnul Primar răspunde că avem o cisternă pentru apă care se atașează la o mașină și este utilizată în acest scop.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru și 1 împotrivă (Udrescu Georgian Lucian).

Punctul 7. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Udrescu Georgian Lucian menționează că, de 20 de ani spunem că o să găsim soluții și fonduri pentru construirea unui ștrand. Consideră că locația aleasă are o suprafață prea mică, că este lângă piața de vechituri și că o să fie de fapt o piscină, nu un ștrand, datorită dimensiunilor mici.

Domnul Morie Nicolae Ovidiu propune să fie mutat coleusul în altă locație.

Domnul Primar răspunde că suprafața este mai mult decât suficientă.

Domnul Morie Nicolae Ovidiu întreabă care este adâncimea piscinelor.

Domnul Primar răspunde că nu știe exact, este trecut în proiect.

Domnul Lupulescu Dănuț consideră de asemenea că suprafața ștrandului este mică.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 8. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 9. Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi.

Punctul 10. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Discuții: Domnul Udrescu Georgian Lucian propune să avem în vedere că cei care locuiesc în noul cămin social și nu pot plăti chiria, să poată efectua aceste ore de muncă în compensare.

Domnul Primar răspunde că se referă la persoanele care beneficiază de ajutor social, nu la compensarea de care vorbește domnul consilier.

Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 11. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Domnul Udrescu Georgian Lucian spune că a făcut sesizări pentru că au fost inundate unele camere din acest cămin și trebuia schimbat parchetul, dar nu știe dacă s-a făcut acest lucru.

Domnul Primar răspunde că da, s-au remediat deficiențele și s-a răspuns la sesizările respective.

Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 12. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu sunt discuții. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 13. Prezintă dl Primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Doamna Buzuloiu Daniela- Secretarul general spune că trebuie corectat textul de la paginile 12, 68, 70, în sensul că cifra 5 va fi înlocuită cu cifra 3 unde se vorbește de numărul membrilor din Consiliul de Administrație.

Supus la vot, proiectul de hotarare modificat este adoptat cu 14 voturi pentru și o abținere (Udrescu Georgian Lucian).

C. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Domnul consilier Morie Nicolae Ovidiu spune ca l-a contactat domnul Carstoc- patronul restaurantului de la Vișina, în legătură cu orarul de funcționare al societăților comerciale care au obiect de activitate baruri și restaurante. Precizează că sunt mai mulți patroni nemulțumiți de art.3 din HCL Bumbesti Jiu nr.122/2023 prin care a fost modificat orarul de funcționare al societăților de alimentație publică și nu mai pot funcționa non stop.

Domnul Primar răspunde că, dacă consilierii locali nu sunt de acord cu acest program, pot iniția un proiect de hotărâre pentru modificarea orarului de funcționare în acest sens. Motivează că, această hotărâre a fost dată ca urmare a mai multor sesizări din partea vecinilor locațiilor unde sunt amplasate baruri și restaurante și a verificărilor făcute de Poliția națională și Poliția locală. Domnul Primar mai menționează că, trebuie sa ia în considerare propunerile cetățenilor și bineînțeles să ia masuri în vederea soluționării favorabile a acestora. Consideră că, modificarea orarului este justificată și în prezent pentru că, dacă un agent economic desfășoară activități de alimentație publică încadrate în codurile CAEN la baruri și restaurante, într-un spațiu situat la mai puțin de 50 metri de clădirile de locuințe, trebuie să respecte prevederile legale privind intervalul orar de păstrare a liniștii publice după ora 22.

Domnul Udrescu Georgian Lucian are o problemă cu faptul că a fost oprită apa la cișmelele din oraș, astfel că, dacă merg în parc, copiii nu au unde să se spele sau să bea apă.

Domnul Primar răspunde că a fost o avarie, dar s-a rezolvat și vom achiziționa pompe care să nu ne mai facă probleme din cauza condițiilor meteo nefavorabile.

Domnul Borcan Marius spune că este un robinet principal de la care pornesc celelalte robinete și care a fost sigilat în urma sesizărilor, astfel încât să nu mai fie probleme.

Domnul Udrescu Georgian Lucian propune ca fântâna de la Curtișoara să fie renovată pentru că este în paragina și este monument istoric.

Domnul Primar răspunde că nu este monument istoric, dar trebuie reparată și pentru că a fost folosită cândva de eroii noștri și de aceea se spune că este monument istoric.

Domnul Udrescu Georgian Lucian mai spune că traseul cursei de copii de acasă până la școală pe care îl face societatea locală de transport, să fie mai lung, respectiv până la ieșirea din Curtișoara.

Primarul răspunde că nu s-a cerut aviz pentru asta, dar ia în considerare propunerea.

Tot domnul Udrescu Georgian Lucian propune ca microbuzul galben ce avea inscripționat "transport copii" să fie doar pentru elevi, pentru că i-au adus la cunoștință unii cetățeni că transportă angajații de la uzină.

Domnul Primar răspunde că o să verifice.

Domnul Morie Nicolae Ovidiu întreabă de ce nu a venit domnul manager al spitalului la ședință, pentru că a fost invitat.

Domnul Primar răspunde că l-a chemat, dar nu poate să răspundă pentru dânsul, nu știe de ce nu a dat curs invitației.

Doamna Bîjnea Violeta spune că în ziua următoare, la ora 11 este convocat consiliul de administrație la spital și poate participa dacă vrea sau dacă consilierii vor să propună ceva, să le spună dânsa.

Domnul Primar le aduce la cunoștință consilierilor și le solită acordul pentru prelungirea termenului de depunere a cererilor în temeiul legii nr.15/2003 privind construirea unei locuințe proprietate privată pe terenurile de la Curțiosara, str Bisericii, deoarece nu s-au atribuit toate loturile.

Toți consilierii sunt de acord și prin urmare, se acordă termen pentru depunerea acestor cereri până la data de 31 martie 2025.

Dl presedinte de sedinta, Borcan Marius, declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,

Marius BORCAN



CONTRASEMNEAZA,

Pentru veridicitatea celor consemnate

SECRETAR GENERAL,

Exercitare temporara atributii

Jr. Daniela BUZULOIU

